

新市场开业, 商户喜忧参半

环海农贸城新址更宽敞, 但交通不便年前公交车尚难直达

本报12月12日讯(记者代曼) 12日,环海农贸城的新址九田国际水产品批发市场正式对外开放了,有的商家还没装修完就忙着去拉货了,采访中不少商户表示搬迁后店面变大,进量可以跟着增,但目前交通不便,市民选购成了难题。

写着贺词的花篮、成堆的鞭炮碎屑,还有进进出出的装修工人……12日,位于幸福北路的九田国际水产品批发市场正式对外营业,很多商户一大早就点起了鞭炮庆祝乔迁之喜。

做了20年水产生意的华海军批发完刚进的两车海鱼,就和妻子忙着装修新店面。华海军的新店有四十多平方米,是原来在环海农贸城商铺的4倍,“以前都是转租别人的店面,这次终于有了自己的店。”华海军告诉记者,临近春节到了海鲜的销售旺季,店面大了打算再多进点货。

记者在现场了解到,市场环境变好了,但人气还不够旺。“搬的新地方没公交车,到了站点还得走出半小时,不方便。”家住幸福南路的宋女士告诉记者,环海农贸城的海鲜



12日,记者在新市场看到,新店铺更加宽敞明亮,可以存放更多货。 本报记者 韩逸 摄

要比其它市场便宜,种类又多,以前自己走路十多分钟就到了,经常去逛逛,但现在新的地点交通不方便,只能去超市买了。

做水产生意近30年的商户刘新华提出了自己的担忧,

“往年一到旅游旺季,很多自驾游的都到环海农贸城去买海鲜,这下搬了新地方,离市区又远,一段时间内零售量恐怕要下滑。”

“公交不便对于市民采购确实造成一定困难。”烟台九田

国际水产品批发市场经理崔文成告诉记者,目前市场也在协商在新市场设置公交站点,但春节之前还不能解决交通的问题,“但新市场面积扩大,分区明确,停车位增多,对于批发客户来说更方便了。”

烟台又现一本解烟毒中医抄本

12月12日讯(记者 张晶) 本报曾刊登过《136年前中医抄本现莱州》一文,近日,又一本光绪年间中医手抄本药书出现在烟台芝罘区,药书厚121页。

近日,记者在药书主人周绍信家中见到这本封面写有“药书·聚仙堂”的中医手抄本。药书同为宣纸线装书,年代久远宣纸已经发黄,扉页上写的是“丁丑年”。书中用小楷毛笔竖行书写了314个药方,每个药方上面都用红笔标注,书中还有部分人体绘图,共有121页。

药书主人周绍信今年85岁,擅长骨科治疗,老家在莱州。周绍信告诉记者,自己的爷爷是老中医,这本书就是从爷爷手里拿过来的。周绍信每天都会结合《全国中草药汇编》研究这本药书。

药书中记载的药方到现在还有使用价值,“六味地黄丸”、“活络流气饮”、“顺风匀气散”、“女儿干血痹”等药方均收录在内。周绍信称这本书为“百科药方”,多种疑难杂症均能在书中找到,书中同样记录着“解鸦片烟毒”的方子。

然而记者翻了整本书,却未发现这本书中有“金龙散方”、“雷击散”等名称相同的方子。而且扉页上除写“丁丑年”之外,还写有“光绪拾贰年拾月”的字样,按照干支纪年法推算,丁丑年不是光绪十二年,而是光绪三年,因此对成书年份还存有疑问。

小区催收物业费, 居民挺忐忑

居民担心不交费会被停电, 小区物业回复只是单纯年底催费



本报12月12日讯(记者 曲彦霖) 近日,海滨小区一纸催费通知一时间让业主的心提了起来,不少业主担心不交费的话会被停电,临过年再闹出停电风波的话,谁的心里都不会舒服。

“请您接到通知后,到变电室收费处交纳2013年物业费。

2005年10月1日至2012年12月31日卫生费,如您资金紧张,可以暂缓交纳。”10日晚,下班回家的小冯发现了防盗门上贴出的一则通知,落款为海滨物业公司综合办公室。

这难免让小冯想到了小区之前因为物业捆绑收取电费和物业费发生的不愉快,心里没了底。“我们租住在小区没多久时间,这么多年的物业费我们也无法承担。房东根本不住小区,我们通知他们但也不知道他们会不会交费;如果

不交,到时候会不会不给用电啊,遭殃的可是我们。”小冯12日向本报记者诉说了她的担忧。

12日下午,记者来到海滨小区变电室收费处。一位工作人员告诉记者,通知上的“卫生费”即物业费,由于有些业主还未结清以前的欠费,所以年前物业统一张贴催费通知。

交谈中,这位工作人员提到,拖欠物业费的业主,可能无法享受用电设备的维护。

到底会不会因物业费而影响居民的用电呢?随后记

者联系到烟台海滨实业公司的王经理,对于业主的顾虑,他称临近过年贴通知是为催催费,并不会给业主掐电,但还是建议业主把今年的物业费交齐。

新闻链接

今年5月初,海滨小区物业发通知称,居民交电费前必须补齐2005年至2012年的物业费,否则将无法交电费。当时引起不少争议,经多方协调,最后物业取消捆绑式收费。

国网莱州市供电公司 对重要客户 开展安全大检查

本报讯(通讯员 赵冬) 12月9日,莱州市供电公司组织人员对全市辖区内的金矿、铁矿、炸药库等高危客户及莱州市人民医院和机关事务管理处等重要客户的安全用电情况,进行了逐户逐项安全大检查,隐患大排查。

渔人码头带您度过一个疯狂圣诞

读者预约自助晚宴160元/位, 鲸鲨馆夜场秀同步开放

圣诞的脚步日益临近,在风景秀丽的烟台海昌渔人码头,即将上演妙趣横生的南极童话。这里有惊险刺激的大型室外嬉雪游乐场,有健康休闲养生精品——雨岱山温泉,还有梦幻神秘海洋天堂——鲸鲨馆。在雪地冒险中感受欢乐,在养生温泉中拥抱健康,在夜游深海中探秘鲸鲨,沸腾你的圣诞!

重推出圣诞狂欢宴,仅需160元/位,即可品尝近百种珍馐美味,啤酒饮料无限畅饮!

华丽的变脸特技、神秘的近景魔术,零距离感受传统民间艺术与现代时尚演出的激情碰撞。神秘圣诞老人悄然现身惊喜多多,精美礼品现场派送,晚宴特别设置幸运抽奖环节,千元大奖喜从天降。“泉心泉意”缔造舌尖上的圣诞美味,为您的圣诞夜锦上添花!

狂欢时间:12月24、25日18:30-20:30,抢座热线:0535-6792655。赶快拨打电话吧!

圣诞开夜场啦

畅游鲸鲨馆120元/2位

你还在看电影,打电玩吗?你OUT啦!圣诞当天,鲸鲨馆首度开放夜场!圣诞老人驾着驯鹿雪橇神秘降临鲸鲨馆,召集世界上最大的鱼

类——鲸鲨,引领海狮、海象、金刚鸚鵡等众多海洋动物好友,带领大家瑰丽蓝色海洋世界之中夜游。

12月24日、25日晚,鲸鲨馆场馆营业时间延长至22:00,17:00以后游览烟台海昌鲸鲨馆,即可享受圣诞浪漫价:120元/2位!震撼逼真的天幕电影,将观众带入崭新的观影时代,体验视觉与听觉的空前震撼。欢乐剧场中的海洋动物明星已准备就绪,即将为到场观众奉献一场惹人捧腹的《非诚勿扰》演出。

送您最独特的圣诞记忆,一起聆听圣诞在路上的声音!

赏鲸鲨泡温泉

圣诞套餐优惠更多

为打造集美食·美景·美汤的难忘圣诞,渔人码头特别推出多套浪漫优惠套餐,在奉

享圣诞晚宴的同时,亦可畅游烟台海昌鲸鲨馆,感受鲸鲨王者的风范;浸润在雨岱山温泉1800米深海钱汤中,在寒冷的冬季拥抱温暖。

圣诞狂欢宴+鲸鲨馆夜场门票200元/位(原价280元/位),圣诞狂欢宴+雨岱山温泉门票228元/位(原价288元/位),圣诞狂欢宴+鲸鲨馆夜场门票+雨岱山温泉门票288元/位(原价408元/位)。晚宴、赏鲨、泡泉,三者可同时兼得,让您徜徉于醉人的圣诞旅途中,不虚此行。

豪华海景汤屋

火热预定中

平安夜的钟声即将敲响,在温暖舒适的海景温泉中静静等候圣诞的到来,让心中充满期待。如果你厌倦了经济型酒店的千篇一律,又不想把钱过多地浪费在奢

侈酒店上,雨岱山温泉榻榻米客房或许是你圣诞节出行的明智之举!

12月24、25日圣诞节期间,雨岱山温泉倾情推出豪华海景客房,原价500元的日式客房圣诞体验价为380元/间夜,原价700元的海景汤屋体验价580元/间夜,原价900元的豪华汤屋体验价780元/间夜(机会有限,需提前致电预约)。除了为宾客提供时尚典雅、干净整洁的精品客房以外,所有圣诞期间入住雨岱山温泉客房的宾客,均可获赠精美圣诞早餐1份,并可免费畅游深海养生温泉,让浪漫充盈圣诞之夜,在舒适温馨的汤屋中观海听涛!

咨询热线:0535-6792699(鲸鲨馆) 6792666(温泉馆)

乘车路线:乘坐10路、17路、59路、61路到“烟台海昌鲸鲨馆”站下车,步行300米即到。

美味、演出、大奖 一个都不能少

为回馈广大齐鲁晚报读者对烟台海昌雨岱山温泉的支持与帮助,特在圣诞来临之际隆